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ALEXANDROV, VICTOR. The Tukhachevsky Affair. Translated
from the French by John Hewish. Macdonald, London, 1962. 
Translation.   Fine copy in very good d.w.  201pp. 8vo.  The only 
complete record of one of the greatest and most cynical frame-ups in 
history - as admitted by Krushchev at the 22nd meeting of the 
Communist Party of the U.S.S.R.  With frontispiece and 23 plates.  
Also, with bibliography and index. Order No. 216054/RRD5f.

€45.00

AMALRIK, ANDREI. Will the Soviet Union Survive Until 1984? 
Edited by Hilary Sternberg. Penguin Books, 1980. Revised & 
Expanded.   Very good paperback copy.  223pp. 12mo.  Order No. 
215954/RRD5B.

€18.00

AMALRIK, ANDREI. Will the Soviet Union Survive Until 1984? 
Edited by Hilary Sternberg. Penguin Books, 1980. Revised and 
Expanded edition.   Very good paperback copy. Clean text. 223pp. 
12mo.  Order No. 215872/RRD5B.

€18.00

ANDROPOV, Y. V. Speeches And Writings.  Pergamon Press, 
1983. Second Englarged edition.   Fine copy in equally fine illustrated 
d.w.  370pp. 8vo.  With frontispiece.  Order No. 215911/RRD5B.

€35.00

AZRAEL, JEREMY R. Managerial Power and Soviet Politics. 
Harvard University Press, Cambridge, Massachusetts, 1966. First 
edition.   Fine copy in very good d.w.  258pp. 8vo.  With index.  
Order No. 215484/RRE3f.

€42.00

BARGHOORN, FREDERICK C. Detente and the Democratic 
Movement in the USSR.  The Free Press, 1976.  Fine copy in good 
illustrated d.w.  229pp. 8vo.  Order No. 215960/RRD5B.

€38.00

BRUMBERG, ABRAHAM (EDITED BY). Russia under 
Khrushchev. An Anthology from Problems of Communism. Methuen 
& Co. Ltd., London, 1962. First edition.  Navy Cloth. Good, tight 
copy . Clean text. 660pp. 8vo.  The articles in this anthology are taken 
from the bimonthly journal Problems of Communism, published by 
the United States Information Agency.   They provide a chronological 
commentary on internal developments in the U.S.S.R., ranging from 
the changes in the official ideology to the latest developments in 
Soviet agriculture. Order No. 215732/RRE3f.

€51.00

BULGANIN, N. A. Directives of the Sixth 5 Year Plan of the 
USSR 1956-1960.  Soviet New Booklet No. 5, 1956.   Illustrated 
wrappers. Very Good. Clean, bright text. 103pp. 8vo.  Report by N. A. 
Bulganin Chairman of the Council of Ministers of the U.S.S.R. to the 
20th Congress of the Communist Party of the Soviet Union. Order
No. 216035/RRD5f.

€25.00

BULGANIN, N. A. Directives of the Sixth 5 Year Plan of the 
USSR 1956-1960.  Soviet New Booklet No. 5, 1956.   Illustrated 

€25.00
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wrappers. Very Good. Clean, bright text. 103pp. 8vo.  Report by N. A. 
Bulganin Chairman of the Council of Ministers of the U.S.S.R. to the 
20th Congress of the Communist Party of the Soviet Union. Order
No. 216042/RRD5f.

BULGANIN, N. A. & KHRUSHCHOV, N. SQ. Visit of a 
Friendship to India, Burma and Afghanistan. Speeches and 
Official Documents November - December 1955. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1956. Translated.   Good, firm binding.  
Cloth a little faded and stained. Clean text. 327pp. 8vo.  Contents 
include Visit to India November 18 - December 1, December 7-14, 
1955; Visit to Burma December 1-7, 1955; Visit to Afghanistan 
December 15-19, 1955; Speeches on REturn to Moscow and 
Appendix.  Illustrated. Order No. 216072/RRD5f.

€36.00

CHATHAM HOUSE STUDY GROUP. Defence in the Cold War. 
The Task for the Free World. Royal Institute of International Affairs, 
1950. First edition.  Paperback. Very good copy. Clean, bright text. 
123pp. 8vo. Order No. 216046/RRD5f.

€25.00

CONQUEST, ROBERT. Russia after Khrushchev.  Pall Mall 
Press, London, 1965. First edition. Very good copy in slightly worn 
d.w.  267pp. 8vo. Order No. 216065/RRD5f.

€36.00

CONQUEST, ROBERT. Russia after Khrushchev.  Frederick A. 
Praeger, 1965. second printing.  Grey cloth. Fine, tight copy. Clean, 
bright text. 267pp. 8vo. Order No. 215992/RRD5f.

€32.00

CROZIER, BRIAN. The Masters of Power.  Eyre & Spottiswoode, 
London, 1969. First edition.  Very good copy in good d.w.   416pp. 
8vo.  Book I - Internal Power; Book II - International Power; Book III 
- Towards a Philosophy of Power. With select bibliography and 
index. Order No. 215905/RRD5B.

€36.00

DALLIN, DAVID J. Soviet Foreign Policy After Stalin.  Methuen 
& Co. Ltd, 1962. First British edition.   Fine copy in very good d.w.  
553pp. 8vo.  With maps and index.  Order No. 216005/RRD5f.

€48.00

DE MAUNY, ERIK. Russian Prospect. Notes of a Moscow 
Correspondent. Atheneum, New York, 1970.   Illustrated d.w. 
Excellent copy.  320pp. 8vo.  With select bibliography and index.  
Order No. 215868/RRD5B.

€52.00

DE MAUNY, ERIK. Russian Prospect. Notes of a Moscow 
Correspondent. Atheneum, New York, 1970. First American Edition.   
Very good copy in slightly torn d.w.  308pp. 8vo.  A Moscow 
correspondent analyses the recent past and views the emerging 
seventies.  Signed by the author.  Order No. 215989/RRD5f.

€46.00

DEUTSCHER, ISAAC. Russia After Stalin.  Hamish Hamilson, €40.00
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London, 1953. First edition.  Illustrated d.w. Very Good, firm binding. 
Clean, bright text. 174pp. 8vo.  Part One: The Balance of an Era; Part 
Two: Russia in Transition.  Order No. 216040/RRD5f.

DEUTSCHER, ISAAC. Russia After Stalin.  Hamish Hamilton 
London, 1953. First edition.  Maroon cloth. Ex. library stamp on cover 
and spine and also inside cover. Very good, clean, bright copy. 174pp. 
8vo.  Part One: The Balance of an Era; Part Two: Russia in Transition.  
Order No. 215869/RRD5B.

€30.00

DEUTSCHER, ISAAC. The Unfinished Revolution. Russia 1917-
1967. Oxford University Press, 1969.    Very good paperback copy.  
115pp. 8vo.  The George Macaulay Trevelyan Lectures delivered in 
the University of Cambridge January - March 1967.  Order No. 
215995/RRD5f.

€15.00

DINERSTEIN, H. S. War & the Soviet Union. Nuclear Weapons 
and the Revolution in Soviet Military and Political Thinking. Atlantic 
Book Publishing, New York, 1959.   Illustrated d.w. Fine copy in very 
good d.w.  268pp. 8vo.  This volume contains the first complete 
account of Soviet views regarding the advantage of surprise attack in 
nuclear warfare. Order No. 215759/RRE3f.

€36.00

DONNELLY, CHRISTOPHER (EDITED BY). Gorbachev's 
Revolution. Economic Pressures and Defence Realities. Jane's 
Information Group Ltd, 1989. First edition.  Illustrated d.w. Firm 
binding. As new. 263pp. 8vo.  This book contains 40 pages of annex 
with useful reference information on membership of the Politburo, 
Central Committee Secretariat, statistics on Technology, Industry and 
R & D. Order No. 215822/RRD5B.

€28.00

DONOVAN, JAMES B. Strangers on a Bridge. The Case of 
Colonel Abel.  Foreword by Charles S. Desmond, Chief Judge of the 
State of New York. Secker & Warburg, London, 1964. First edition.  
Illustrated d.w. Fine copy.  432pp. 8vo. Order No. 216128/RRD5f.

€45.00

DORNBERG, JOHN. The New Tsars. Russia Under Stalin's Heirs. 
Doubleday & Company, Inc., Garden City, New York, 1972. First 
edition.   Fine copy in good d.w.  458pp. 8vo.  With select 
bibliography and index. Order No. 215807/RRD5B.

€34.00

DULLES, ELEANOR LANSING AND CRANE, ROBERT 
DICKSON (EDITED BY). Detente. Cold War Strategies in 
Transition. Frederick A. Praeger, 1965. First edition.  Blue Cloth. 
Very Good, firm binding. Clean, bright copy.  Very good condition. 
307pp. 8vo.  With the assistance of Mary Catherine McCarthy. Order
No. 215836/RRD5B.

€36.00

EDMONDS, ROBIN. Soviet Foreign Policy 1962-1973. The
Paradox of Super Power. Oxford University Press, 1977.    Fine 

€24.00
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paperback copy.  197pp. 8vo. Order No. 215964/RRD5B.

FIRESIDE, HARVEY. Soviet Psychoprisons.  W. W. Norton & 
company, 1979. First edition.  Illustrated d.w. Fine copy in equally 
fine d.w.  201pp. 8vo.  Illustrated.  With an index.  Order No. 
216104/RRD5f.

€32.00

FIRESIDE, HARVEY. Soviet Psychoprisons.  W. W. Norton & 
company, 1979. First edition.  Illustrated d.w. Fine copy in equally 
fine d.w.  201pp. 8vo.  Illustrated.  With an index.  Order No. 
216078/RRD5f.

€32.00

FISCHEL, LLOYD S. (EDITED BY). Dear Mr. Gorbachev. 
Canongate Books Ltd; ISBN 0 86241 553 5, 1990. First edition.
Illustrated d.w. Fine copy in equally fine d.w. As new. 302pp. 8vo.  
With a foreword by Mikhail Gorbachev. ISBN 0 86241 331 1. Order
No. 215828/RRD5B.

€28.00

GIBNEY, FRANK. The Kruschev Pattern.  Prentice-Hall 
International, Inc., London, 1961. First British edition.   Nice, firm 
binding in good d.w.  280pp. 8vo.  With index.  Order No. 
215719/RRE3f.

€42.00

GOLITSYN, ANATOLIY. New Lies for Old. The Communist 
Strategy of Deception and Disinformation. Wheatsheaf Books Ltd, 
1986.   Illustrated Paperback. Fine copy.  412pp. 8vo.  With an 
introduction by Stephen A. de Mowbray.  Part One: The Two 
Methodologies; Part Two: The Disinformation Program and its Impact 
on the West; Part Three: The Final Phase and the Western Counter-
Strategy. Order No. 215765/RRE3f.

€26.00

GORBACHEV, MIKHAIL. Perestroika. New Thinking for Our 
Country and the World. Collins, 1987. First edition.   Fine copy in 
very d.w.  254pp. 8vo. Order No. 215708/RRE3f.

€28.00

GORBACHEV, MIKHAIL. The August Coup. The Truth and the 
Lessons. Harper Collins, 1991.  Illustrated d.w. Excellent, firm 
binding. As new. 127pp. 8vo.  This is an analysis of the causes and 
consequences of the coup d'etat that began on 18 August.  Order No. 
215817/RRD5B.

€28.00

GORBANEVSKAYA, NATALIA. Red Square at Noon. Translated
by Alexander Lieven. Andre Deutsch, 1972.    Fine copy in equally 
fine d.w.  288pp. 8vo.  21 August 1968... Soviet troops and their allies 
invade Czexhoslovakia, 25 August 1968... 8 young people arrested 
after demonstrating peacefully in Moscow's Red Square against the 
invasion.  1 recants.  5 are tried in court.  2 are found insance bythe 
authorities...one of these wrote this book. Order No. 
215842/RRD5B.

€36.00
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GUNTHER, JOHN. Meet Soviet Russia: Leaders, Politics, 
Problems.  Perennial Library, 1962. Illustrated Paperback. Good. 
Clean copy. 180pp. 12mo.  With index.  Order No. 215729/RRE3f.

€12.00

GUNTHER, JOHN. Meet Soviet Russia: Leaders, Politics, 
Problems.  Perennial Library, 1962. Illustrated Paperback. Good. 
Clean copy. 180pp. 12mo.  With index.  Order No. 215728/RRE3f.

€12.00

GUNTHER, JOHN. Meet Soviet Russia: Leaders, Politics, 
Problems.  Perennial Library, 1962.   Illustrated Paperback. Very 
Good.  180pp. 12mo.  With index.  Order No. 215983/RRD5f.

€12.00

HARRIMAN, AVERELL. Peace with Russia?  Victor Gollancz, 
London, 1959. First edition.   Good, firm binding in a worn and torn 
d.w. Very good, clean, bright text. 174pp. 8vo. Order No. 
215490/RRE3f.

€38.00

HOROWITZ, IRVING LOUIS. Three Worlds of Development. 
The Theory and Practice of International Stratification. Oxford 
University Press, 1966. First edition.  white cloth. Good, firm binding. 
Cloth stained and slightly worn. 475pp. 8vo. Order No. 
215811/RRD5B.

€38.00

IONESCU, GHITA. The Break-Up of the Soviet Empire in 
Eastern Europe.  Penguin Books.  Good paperback copy. Order
No. 215726/RRE3f.

€14.00

KAROL, K. S. Khrouchtchev et l'Occident.  Rene Julliard, Paris, 
1960.  Illustrated Paperback.  Pages uncut.  Clean text. 248pp. 12mo.  
Order No. 215481/RRE3f.

€35.00

KASER, MICHAEL (EDITED BY). Soviet Affairs. St. Antony's 
Papers, Number 19.  Number Four. Oxford University Press, 1966. 
First edition.  Red Cloth. Firm binding.  Very good copy. Clean, bright 
text. 155pp. 8vo.  With chapters such as The Russian Peasant by B. 
Kerblay; The Soviet Consumer and the Optimal Plan by P. Hanson 
and Soviet Statistical Abstracts 1956-65 by M.C. Kaser.  Order No. 
215738/RRE3f.

€40.00

KEEP, JOHN (EDITED BY). Contemporary History in the Soviet 
Mirror.  George Allen and Unwin Ltd., London, 1964. First edition.
Fine copy in equally fine d.w.  331pp. 8vo.  The essays in this book 
are devoted to a critical examination of Soviet writings on 
contemporary history.  Order No. 216010/RRD5f.

€38.00

KEEP, JOHN (EDITED BY). Contemporary History in the Soviet 
Mirror.  George Allen and Unwin Ltd., London, 1964. First edition.
Fine copy in equally fine d.w.  331pp. 8vo.  The essays in this book 
are devoted to a critical examination of Soviet writings on 
contemporary history.  Order No. 216009/RRD5f.

€38.00
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KHOKHLOV, NIKOLAI. In the Name of Conscience. Translated
by Emily Kingsbury. Frederick Muller Limited, London, 1960. .   Fine 
copy in very good d.w.  356pp. 8vo.  Part One: In the Name of the 
Soviet Union; Part Two: In the Name of the People; Part Three: In the 
Name of the Conscience.  Order No. 215993/RRD5f.

€38.00

KHRUSHCHEV, NIKITA SERGEYEVICH. The 'Secret' Speech. 
Delivered to the closed session of the Twentieth Congress of the 
Communist Party of the Soviet Union. Spokesman, 1976.   Very good 
paperback copy.  Illustrated cover.  134pp. 8vo.  With an introduction 
by Zhores A. Medvedev and Roy A. Medvedev. Order No. 
215913/RRD5B.

€18.00

KHRUSHCHOV, N. An Account to the Party and the People. 
Report of the C.C. C.P.S.U. to the 22nd Congress of the Party October 
17, 1961. Foreign Languages Publishing House, Moscow.  Illustrated 
Paperback. Good. Ex. library stamp on cover . Clean, bright text. 
143pp. 8vo. Order No. 216049/RRD5f.

€24.00

KHRUSHCHOV, N. An Account to the Party and the People. 
Report of the C.C. C.P.S.U. to the 22nd Congress of the Party October 
17, 1961. Foreign Languages Publishing House, Moscow.  Illustrated 
Paperback. Fair copy. Cover worn and loose. Clean text. 143pp. 8vo.  
Order No. 216096/RRD5f.

€24.00

KHRUSHCHOV, N. On the Communist Programme. Report on 
the Programme of the C.P.S.U. to the 22nd Congress of the Party 
October 18, 1961. Foreign Languages Publishing House, Moscow. .
Very good paperback copy.  135pp. Large 12mo.  Order No. 
215923/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. On the Communist Programme. Report on 
the Programme of the C.P.S.U. to the 22nd Congress of the Party 
October 18, 1961. Foreign Languages Publishing House, Moscow. .
Very good paperback copy.  135pp. Large 12mo.  Order No. 
215921/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. On the Communist Programme. Report on 
the Programme of the C.P.S.U. to the 22nd Congress of the Party 
October 18, 1961. Foreign Languages Publishing House, Moscow.
Good paperback copy.  135pp. Large 12mo.  Order No. 
215922/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Communism - Peace and Happiness for 
the Peoples. In two volumes.  Volume 1 - January - September 1961; 
Volume 2 - October - December 1961. Foreign Languages Publishing 
House, Moscow, 1963.   Illustrated d.w. Firm binding. Very good 
copies, clean, bright text. 416pp. 8vo. Order No. 215888/RRD5B.

€72.00
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KHRUSHCHOV, N. S. Communism - Peace and Happiness for 
the Peoples.  Vol. 2. October - December 1961. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.   Illustrated d.w. Firm binding. 
Clean, bright text. 416pp. 8vo. Order No. 216136/RRD5f.

€38.00

KHRUSHCHOV, N. S. Control Figures For The Economic 
Development Of The U.S.S.R. For 1959-1965. Report Delivered at 
the 21st Extraordinary Congress of the Communist Party of the Soviet 
Union January 27, 1959. Foreign Languages Publishing House, 
Moscow.    Good paperback copy. Clean, bright text. 189pp. Large 
12mo.  Order No. 216134/RRD5f.

€24.00

KHRUSHCHOV, N. S. Control Figures For The Economic 
Development Of The U.S.S.R. For 1959-1965. Report Delivered at 
the 21st Extraordinary Congress of the Communist Party of the Soviet 
Union January 27, 1959. Foreign Languages Publishing House, 
Moscow.   Good paperback copy. Good, paperback copy. Clean, 
bright text. 189pp. Large 12mo.  Order No. 216135/RRD5f.

€24.00

KHRUSHCHOV, N. S. Disarmament And Colonial Freedom. 
Speeches and Interviews at the United Nations General Assembly 
September - October 1960. Lawrence & Wishart, 1961. .   Good 
paperback copy. Clean, bright text. 299pp. 12mo.  Part I - Speeches 
and Interviews of N. S. Khrushchov; Part II - Proposals and 
Declarations of the Soviet Delegation. Order No. 215918/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Disarmament And Colonial Freedom. 
Speeches and Interviews at the United Nations General Assembly 
September - October 1960. Lawrence & Wishart, 1961.    Excellent 
paperback copy. Clean, bright text. 299pp. 12mo.  Part I - Speeches 
and Interviews of N. S. Khrushchov; Part II - Proposals and 
Declarations of the Soviet Delegation. Order No. 215867/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. For Victory in the Peaceful Competition 
with Capitalism.  Foreign Languages Publishing House, 1959.    Very 
good copy in illustrated d.w. D.W. a little rubbed. 783pp. 8vo.  This 
collection of speeches and articles of, and interviews with, N. S. 
Khrushchov, deals with problems of Soviet foreign policy and 
international relations.  Order No. 215881/RRD5B.

€45.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963. .   Very good paperback copy.
124pp. Large 12mo.  Order No. 215948/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback. Small tear 
to spine.  124pp. Large 12mo.  Order No. 215943/RRD5B.

€28.00
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KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback copy.
124pp. Large 12mo.  Order No. 215930/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback copy.
124pp. Large 12mo.  Order No. 215927/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback copy.
124pp. Large 12mo.  Order No. 215945/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback copy.
124pp. Large 12mo.  Order No. 215926/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback copy 
(cover stained).  124pp. Large 12mo.  Order No. 215929/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Imperialism - Enemy of the People, 
Enemy of Peace. Selected Passages 1956-63. Foreign Languages 
Publishing House, Moscow, 1963.    Very good paperback copy.
124pp. Large 12mo.  Order No. 215931/RRD5B.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. Speeches and Interviews on World 
Problems 1957.  Foreign Languages Publishing House, 1958. .   Very 
good copy in illustrated d.w. Clean, bright text. 386pp. 8vo.  This 
book comprises records of the interviews granted by N. S. 
Khrushchov to foreign news correspondents in 1957 and those of 
Khrushchov's speeches dealing with problems of Soviet foreign policy 
and international relations. Order No. 215878/RRD5B.

€32.00

KHRUSHCHOV, N. S. The Great Mission of Literature and Art. 
Progres Publishers, Moscow, 1964.  Illustrated d.w. Very Good, firm 
binding in worn and torn d.w.  248pp. 8vo.  Order No. 
216079/RRD5f.

€36.00

KHRUSHCHOV, N. S. The Great Mission of Literature and Art. 
Progress Publishers, Moscow, 1964.   Very good copy in illustrated 
d.w.  248pp. 8vo. Order No. 215885/RRD5B.

€36.00

KHRUSHCHOV, N. S. The Great Mission of Literature and Art. 
Progress Publishers, Moscow, 1964. Translated.  Illustrated d.w. Very 
Good, firm binding. Clean, bright text. 248pp. 8vo.  Illustrated.

€36.00
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Order No. 216068/RRD5f.

KHRUSHCHOV, N. S. The International Situation and the 
Foreign Policy of the Soviet Union. Report of N. S. Khrushchov to 
the Supreme Soviet of the U.S.S.R. 31st October, 1959 and Appeal by 
the U.S.S.R. Supreme Soviet to the Parliaments of all Countries. 
Soviet Booklet No. 61, 1959.  Wrappers. Good copy. Clean, bright 
copy. 31pp. 8vo. Order No. 216098/RRD5f.

€26.00

KHRUSHCHOV, N. S. The National Liberation Movement. 
Selected Passages 1956-63. Foreign Languages Publishing House, 
Moscow, 1963.   Very good paperback copy.  96pp. 12mo.  Order
No. 215980/RRD5f.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. The National Liberation Movement. 
Foreign Languages Publishing House, Moscow, 1963.   Illustrated 
Paperback.  Very good, clean, bright text. 96pp. Large 12mo.  Order
No. 216110/RRD5f.

€28.00

KHRUSHCHOV, N. S. The National Liberation Movement. 
Foreign Languages Publishing House, Moscow, 1963.   Illustrated 
Paperback.  Very good, clean, bright text. 96pp. Large 12mo.  Order
No. 216132/RRD5f.

€28.00

KING-HALL, STEPHEN. The Communist Conspiracy.  Constable 
& Company Ltd., London, 1953. First edition.  Signed copy. Good 
copy in worn d.w. Clean, bright text. 239pp. 8vo.  An objective and 
fully documented account of what the Kremlin-controlled 
Communists have done, are doing, and say they will do, in order to 
overthrow the free way of life. Order No. 215845/RRD5B.

€55.00

KRAMISH, ARNOLD. Atomic Energy in the Soviet Union. 
Stanford University Press, 1960.   Fine copy in good d.w.  232pp. 8vo.
With bibliography and index.  Order No. 215797/RRD5B.

€45.00

LAQUEUR, WALTER. The Long Road to Freedom. Russia and 
Glasnost. Unwin Hyman, 1989.    Fine copy in equally fine d.w. As 
new. 325pp. 8vo.  With appendix and index.  Order No. 
215830/RRD5B.

€28.00

LEONHARD, WOLFGANG. The Kremlin Since Stalin. Translated
from the German by Elizabeth Wiskemann and Marian Jackson. 
Oxford University Press, 1962. English Translation.  Illustrated d.w., 
slightly worn and torn. Very Good, firm binding. Clean, bright text. 
403pp. 8vo.  This is a compact, clear, and comprehensive account of 
events in Russia and of the policies of the Soviet Union since Stalin's 
death. Order No. 215713/RRE3f.

€38.00

LEONHARD, WOLFGANG. The Kremlin Since Stalin. Translated
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